

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 001

RETIFICA OS ANEXOS I e IV, DO EDITAL E REGULAMENTO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO

O MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DE ESPINHARAS, Estado da Paraíba, através da Comissão Especial de Concurso Público e a CONTEMAX CONSULTORIA, no uso das atribuições que a cada um compete, faz saber que RETIFICA os termos do Edital e Regulamento do Processo Seletivo Simplificado – PSS n.º 001/2018, no **ANEXO I, QUADRO DE VAGAS PROGRAMAS SOCIAIS e ANEXO IV, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS**, nos termos a seguir:

I. ANEXO I - QUADRO DE VAGAS DOS PROGRAMAS SOCIAIS

Código	Nome	Pré-requisitos	Salário	Carga Horária Semanal	Vagas		
					AC	PD	Total
001	Condutor Socorrista – SAMU*	<ul style="list-style-type: none"> Ensino médio completo + Curso de APH (Atendimento Pré-Hospitalar) para SAMU + Habilitação para condução de veículos nas categorias D ou E. 	Salário mínimo (mais 20% de adicional de insalubridade)	12h x 36h	04	01	05
002	Coordenador**	<ul style="list-style-type: none"> Ensino médio completo (antigo segundo grau) e experiência comprovada. 	R\$ 1.200,00	40 h	01	00	01
003	Educador Físico – NASF	<ul style="list-style-type: none"> Superior + Registro no Conselho Competente 	R\$ 1.200,00	20 h	01	00	01
004	Enfermeiro – SAMU*	<ul style="list-style-type: none"> Superior + Registro no Conselho Competente 	R\$ 1.200,00 (mais 20% de adicional de insalubridade)	12h x 36h	04	01	05
005	Fisioterapeuta – NASF***	<ul style="list-style-type: none"> Superior + Registro no Conselho Competente 	R\$ 1.200,00	20 h	01	00	01
006	Nutricionista – NASF***	<ul style="list-style-type: none"> Superior + Registro no Conselho Competente 	R\$ 1.200,00	20 h	01	00	01
007	Técnico de Enfermagem – SAMU**	<ul style="list-style-type: none"> Ensino médio e Técnico + Registro no COREN 	Salário da categoria de ensino básico nos termos da legislação própria mais 20% de adicional de insalubridade	12h x 36h	04	01	05
008	Visitador*	<ul style="list-style-type: none"> Licenciatura plena em Educação Física 	Salário Mínimo	40 h	02	01	03

* SAMU - Serviço de Atendimento Móvel de Urgência; **Programa - -Criança Feliz e ***NASF - Núcleo de Apoio à Saúde da Família.

II. ANEXO IV, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS:

Técnico em Enfermagem – SAMU e Visitador – Programa (Criança Feliz):

Onde se lê:

II. RACIOCÍNIO LÓGICO: Fonologia: conceito, encontros vocálicos, dígrafos, ortoépica, divisão silábica, prosódia, acentuação e ortografia; Morfologia: estrutura e formação das palavras, classes de palavras; Sintaxe: termos da oração, período composto, conceito e classificação das orações, concordância verbal e nominal, regência verbal e nominal, crase e pontuação; Semântica: a significação das palavras no texto; Interpretação de texto.

Leia-se:

II. RACIOCÍNIO LÓGICO: Sequências Lógicas envolvendo números, letras e figuras. Geometria básica. Conjuntos numéricos. Equações do 1º e 2º grau. Sistemas de equações. Criptografia. Conjuntos; as relações de pertinência, inclusão e igualdade; operações entre conjuntos, união, interseção e diferença. Comparações. Numeração. Razão e proporção. Regra de Três. Porcentagem. Probabilidade.

São José de Espinharas, 03 de setembro de 2018.

Antônio Gomes da Costa Netto
PREFEITO

Maria do Socorro de Medeiros Souto
José Ribamar Alencar de Sousa
Carlene Moraes de Freitas
MEMBROS DA COMISSÃO